
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN) REALIZADA ÀS DOZE HORAS E TRINTA 
MINUTOS DO DIA CINCO DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE NO 
LABORATÓRIO DE ANÁLISE DE ALIMENTOS COM A PRESENÇA DOS 
PROFESSORES, ALEXANDRE PORTE, ANDERSON JUNGER TEODORO, ÉDIRA 
CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, MARCIA BARRETO DA SILVA 
FEIJO, PAULO SÉRGIO MARCELLINI E VICTOR AUGUSTUS MARIN. OS 
PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARIA GABRIELA 
KOBLITZ E RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. A 
COORDENADORA DO CURSO, PROFESSORA ÉDIRA INICIA A REUNIÃO 
AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E SOLICITA INCLUSÃO DE PAUTA DO 
ITEM ELEIÇÃO REPRESENTANTE DO COLEGIADO NO CONSELHO DE CENTRO  
TENDO SIDO APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUE ESCLARECENDO 
DOCUMENTAÇÃO ENVIADA POR EMAIL QUANTO AO QUORUM DAS REUNIÕES 
DO COLEGIADO. NO REGIMENTO DO PPGAN NÃO ESTÁ ESTEBELECIDO 
QUORUM MÍNIMO PARA A REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES, MAS O ARTIGO 55 
ESTIPULA QUE O COLEGIADO SOMENTE FUNCIONARÁ COM A MAIORIA DOS 
SEUS MEMBROS E DELIBERARÁ POR MAIORIA DOS PRESENTES. ASSIM A 
COORDENADORA REFORÇA A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DE TODOS OS 
MEMBROS DO COLEGIADO NAS REUNIÕES. NA SEQUENCIA É COLOCADA 
PARA APRECIAÇÃO DO COLEGIADO A PAUTA QUE SEGUE EM ANEXO. O 
COLEGIADO APROVA O EDITAL DE SELEÇÃO PARA A TURMA 2011 E DEFINE 
QUE A COMISSÃO EXAMINADORA SEJA COMPOSTA PELOS PROFESSORES 
ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES (PRESIDENTE), MARIA 
GABRIELA KOBLITZ, PAULO SÉRGIO MARCELLINI E VICTOR AUGUSTUS MARIN 
COMO TITULARES E ANDERSON JUNGER TEODORO E MÁRCIA BARRETO DA 
SILVA FEIJÓ COMO SUPLENTES. FICA ESTABELECIDA A DATA DE VINTE E 
SETE DE MAIO PARA A COMISSÃO APRESENTAR AS NORMAS E CRITÉRIOS 
REFERENTES AO PROCESSO SELETIVO, ITEM C DA PAUTA, PARA 
DELIBERAÇÃO DO COLEGIADO NA REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO. O 
COLEGIADO DECIDE QUE AS COMISSÕES REFERENTES AOS ITENS D; F; G; I; 
J; TERÃO AS SEGUINTES COMPOSIÇÕES: COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE 
RECURSOS – ALEXANDRE PORTE, ANDERSON JUNGER TEODORO E MARISA 
HELENA CARDOSO (E CASO ALGUM DESTES VENHA A FAZER PARTE DA 
COMISSÃO EXAMINADORA, O COLEGIADO INDICARÁ UM SUBSTITUTO) 
COMISSÃO  ACADÊMICA – MARIA GABRIELA KOBLITZ, MÁRCIA BARRETO DA 
SILVA FEIJÓ E VICTOR AUGUSTUS MARIN; COMISSÃO DE BOLSAS – 
ANDERSON JUNGER TEODORO, ALEXANDRE PORTE, PAULO SÉRGIO 
MARCELLINI COMISSÃO DE FINANÇAS – COORDENADOR E VICE 
COORDENADOR DO PPGAN; COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS - 
COORDENADOR E VICE COORDENADOR DO PPGAN; COMISSÃO DE 
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES COORDENADOR, VICE COORDENADOR DO 
PPGAN E VICTOR AUGUSTUS MARIN. A COORDENADORA APRESENTA O 
NOME DO PROFESSOR ANDERSON JUNGER TEODORO COMO 
REPRESENTANTE DO PPGAN NA CAMARA DE PÓS GRADUAÇÃO (ITEM E DA 
PAUTA) E DO PROFESSOR PAULO SERGIO MARCELLINI COMO 
REPRESENTANTE JUNTO AO CONSELHO DO CCBS. O S NOMES DOS 
RESPECTIVOS DOCENTES FORMA APROVADOS POR UNANIMIDADE.                                                            



A COORDENADORA COMUNICA QUE ESTÁ SENDO ESTRUTURADO O SITE DO 
PPGAN COM O APOIO DO DTIC E QUE EM BREVE ESTARÁ SENDO ENVIADO O 
ENDEREÇO DO MESMO PARA QUE TODOS POSSAM AVALIAR E VERIFICAR AS 
INFOMAÇÕES CONTIDAS. O SITE ESTÁ SENDO DISPONIBILIZADO 
DIRETAMENTE NA PÁGINA DA UNIRIO E FICARÁ SOB A RESPONSBILIDADE DA 
COORDENAÇÃO DO CURSO A ALIMENTAÇÃO DO MESMO. A COORDENADORA 
COMUNICA QUE ÀS QUINZE HORAS ESTÁ AGENDADA UMA REUNIÃO COM O 
REITOR ONDE SERÁ APRESENTADA SOLICITAÇÃO DE ESPAÇO E RECURSOS 
MINIMOS PARA A IMPLANTAÇÃO DO CURSO REFERENTE A ESTRUTURA  
BÁSICA DE LABORATÓRIOS, SALA DE ALUNOS COM COMPUTADORES, SALA 
DE AULAS DA PÓS GRADUAÇÃO, SALA DE COORDENAÇÃO.  FICA AGENDADA 
PARA A DATA DE NOVE DE JUNHO ÀS TREZE HORAS E TRINTA MINUTOS  A 
PRÓXIMA REUNIÃO DO COLEGIADO.NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, 
ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES LAVRO A PRESENTE 
ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM E PELOS DEMAIS PRESENTES. 


